

# 车讯全速递

为您打造最新·最准确的汽车行业动态

## 广汽三菱济宁吉瑞辰4S店12月14日隆重开业

——新帕杰罗·劲畅同时上市

据悉,济宁吉瑞辰汽车销售服务有限公司定于2013年12月14日上午在圣达汽车博览中心举行广汽三菱济宁吉瑞辰4S店开幕仪式及新帕杰罗·劲畅上市活动,诚邀各界朋友莅临参观。

在今年4月的上海车展上,广汽三菱发布了“全新商务越野车”新帕杰罗·劲畅,意图填补国内商务越野SUV市场的空白。新帕杰罗·劲畅亮相以后,迅速引起各方的广

泛关注。作为帕杰罗的同门兄弟,新帕杰罗·劲畅纯正雄厚的越野实力自然毋庸置疑。众所周知,诞生已有30余年、行销全球170多个国家的帕杰罗,是公认的“越野王者”。在世界上最艰苦、最为严酷和最富有冒险精神的达喀尔拉力赛上,帕杰罗26次参赛就获得12次总冠军(7连冠),其辉煌战绩迄今无人超越。广汽三菱即将推出的新帕杰罗·劲畅,继承了帕杰罗的达喀尔冠军

血统,拥有非承载式车身框架结构、达喀尔运动底盘、超选四驱SS4等精华,再加上帕杰罗级别十万公里的耐久试验,越野能力足以傲视同级。新帕杰罗·劲畅将保留进口版精华,同时根据国内消费需求进行适应性的升级改造,实现更高的性价比。新增2.4L排量的入门级车型,拉低准入门槛,这对于SUV爱好者来说无疑是一大福音。此外,为进一步适应商务、家用的需要,新帕杰罗·劲畅在空间、舒适性配置方面的产品力或将有进一步提升。

(缪大鹏)

## 东风悦达起亚新K5 济宁运河城广场傲世登场

12月8日,东风悦达起亚旗下科技含量最高、工艺品质最精良的旗舰车型——新K5,于济宁运河城广场震撼上市。东风悦达起亚厂家代表、济宁地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。新K5以优雅尊贵的卓越气质,延续“精英格调新典范”的品牌内涵,通过设计、材质、动力和科技等方面的全新升级,引领了中高端车市的新标杆。

由国民偶像吴秀波代言的新K5,拥有2.0L、2.4L与2.0T三种排量,共推出10款车型,价格区间为15.98万—25.18万。新K5根据中国用户不断变化的审美观和需求进行全面升级,为消费者诠释卓越,定义豪华。对于那些走在时代尖端,有着明确价值观,并为之

不断奋斗的新世代精英来说,与之匹配的精英气质才是他们选择座驾的核心诉求。东风悦达起亚深度洞悉消费者的潜在需求,与吴秀波携手合作,完美演绎出新K5的巅峰格调和典范魅力。东风悦达起亚秉承严谨精湛的制造工艺和品质革新的造车理念,在配备6安全气囊、VDC车身动态稳定控制系统、HAC坡道辅助系统、TPMS自动胎压监测系统、泊车辅助系统等丰富配置的基础上,再次升级配置,确保品质的精良。新K5实现了安全性、舒适性和便利性的强力提升,让消费者感受极致舒适与奢华的驾乘体验,以堪比豪华车型的越级产品力,锻造出前所未有的价值典范,再次引领了行业标杆。(缪大鹏)

## 壳牌-润华汽车服务连锁店登陆济宁

2013年12月8日,壳牌(中国)与润华集团合作的在济宁区域的首家汽车服务连锁店—冠亚店开业。济宁高新区管委会、润华集团、壳牌中国快保、山东润华汽车维修投资有限公司等出席了开业剪彩仪式。润华汽车服务连锁店目前已经有15家店在省内外相继开业,本次登陆济宁,不仅提升了本地汽车服务行业的标准,还将进一步满足广大车主对汽车服务更专业、更便利、更快速的需求。

作为世界500强之首的壳牌公司一直致力于中国市场的开发建设,作为省内汽车服务行业居领先地位的润华集团一直把济宁区域发展作为战略重点。因此,济宁首家合作店的开业对合作双方具有重大的战略意义。山东润华汽车维修投资有限公司副总经理尹生表示:润华集团一直致力于汽车服务市场的开发建设,在山东具有行业领先的品牌知名度、美誉度,壳牌润滑油也长期受到广大消费者的喜爱。我们共同合作的服务连锁店将秉承“零距离 全关

怀”的服务理念,为车主提供精致洗车、换油保养、美容养护、轮胎服务、简单维修等服务项目,其中换油保养项目采用了壳牌在北美“Jiffylube”30多年的汽车快保成熟模式,服务店将全方位为车主带来“专业、便利、快速”的汽车服务体验。同时推出消费满额即送好礼(含购车卡,不含卡消费):满300元送价值128元轮胎轮毂精致护理一次;满500元送价值180元至尊合成蜡护一次;满1000元送价值380元内饰精护一次;更换壳牌喜力HX7润滑油458元(4升HX7+品牌机滤器+17项检测及补液),赠送148元北大荒矿泉米礼盒(500g\*6)。(缪大鹏)

# 岁末幸福相“惠” 新赛欧3000“元”有车梦

雪花纷飞一个冬,寒风即将吹起,气温越来越低,然而山东人购车的热情却逐渐升温。一方面,年末出游和春节用车需求的增加,越来越多的山东人正跃跃欲动挑选心中实用的车型;另一方面,年末将至,各厂家推出的优惠活动让人心动。

在5-8万元区间的众多车型中,“全民幸福家轿”雪佛兰新赛欧最受消费者的关注。雪佛兰在山东特别推出新赛欧“幸福‘惠’到家”钜惠活动,年底凡购买新赛欧任何一款车型,消费者即可享受价值3000元的配置红包。

大品质 小车实力不打折

作为雪佛兰全系车型中最具幸福指数的车型,新赛欧带着“属于你的幸福”的品牌诉求上市不到三年,车主数量已近81万,稳居国内经济型家轿销量榜首。

新赛欧的成功并非偶然,作为上海通用泛亚汽车技术中心有限公司“量身定做”的精品小车,新赛欧拥有时尚动感的流畅型外形,超大空间也可以保证家人尽享舒适宜人感,而低至5.6升/百公里综合超低油耗,更使得新赛欧在油价飞涨的今天享有“节能标兵”的美誉。实际用车生活中,大多数新赛欧车主的月均用车成本仅为三四百元。当然,SafetyCage安全笼式车体、大面

积的高强度钢的整体车身、中置油箱的井字钢梁保护区等设计,为新赛欧提供超高刚性的车身,高安全性不言而喻。

大服务 金领结售后懂车更懂你

出色的产品力背后,雪佛兰新赛欧的售后服务体系同样值得信赖。

新赛欧车以5万元购得不仅是一辆高品质的合资品牌小车,一个国际大品牌带来的高品质的放心保障,更能获得比同级小车更低的用车成本和优质的售后服务等多重价值体验。同时,新赛欧以亲民的售后维修保养成本,一如既往地国内家庭带来驾驶的幸福体

验。截至2013年7月底,雪佛兰的网络总数已达到653家,覆盖全国各级城市,这标志着不管

你在何处购买新赛欧,都可享受到业界领先的汽车销售和售后服务。



东风风神
东风乘用车

# 8折敞开始购 5折秒杀抢

## 东风风神新S30感恩版5.98万元

首付1380元起, 再送1380元, 0利息0手续费

东风风神济宁天虹专营店
电话: 0537—2980801
地址: 济宁市金宇路59号置城国际东100米

SIMPLY CLEVER 专于智 慧于行

# 晶享零信贷 锐取万里油

— Fabia 晶锐 岁末钜惠促销, 限时重礼二选一 —

2013年末大促销! 斯柯达 Fabia 晶锐 带您限时“晶享”

“三年零利率”或“3000元万里油卡”! 活动详情请洽当地经销商

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活 ☎ 400 820 1111 www.skoda.com.cn

SKODA Yeti 中国达人秀 TALENT

Yeti 野帝携手东方卫视呈现第五季《中国达人秀》,12月8日起,每周日晚9点,敬请关注。

扫一扫, 获取更多资讯

● 全新家族徽标

● 高辨识度多资讯仪表盘

● C型尾灯

济宁恒源汽车销售服务有限公司

电话: 0537--2087366

地址: 济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN